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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 
Rada Miasta  

Protokół nr XXXII 

Sesja w dniu 28 stycznia 2022  
Obrady rozpoczęto 28 stycznia 2022 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:23 
tego samego dnia. 

Rada Miasta Ostrów Mazowiecka obradowała w trybie zdalnym, z wykorzystaniem 
środków porozumiewania się odległość / art. 15 zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o 
szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i 
zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji 
kryzysowych ( Dz. U. z 2020 r. poz. 1842. z późn. zm.). 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Stanisław Dylewski 
2. Mirosław Gromek 
3. Beata Herman 
4. Michał Kacprzak 
5. Bogusław Konrad 
6. Anna Krajewska 
7. Robert Krajewski 
8. Jolanta Jadwiga Kwiatkowska 
9. Krzysztof Laska 
10. Ewa Orzechowska 
11. Waldemar Józef Pałys  
12. Jerzy Pawluczuk 
13. Paweł Adrian Pecura 
14. Mirosław Pędzich 
15. Andrzej Pęksa 
16. Edward Witold Podbielski 
17. Mieczysław Stanisław Równy 
18. Mieczysław Szymalski 
19. Renata Teresa Trojanowska 
20. Henryk Wilczewski 
21. Edward Zalewski 

1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski dokonał otwarcia zdalnego 
posiedzenia, po przywitaniu zebranych i sprawdzeniu obecności stwierdził, że w 
posiedzeniu sesji Rady Miasta na stan 21 radnych bierze udział 21 członków Rady 
Miasta Radni Stanisław Dylewski i  Paweł Adrian Pecura, po chwilowych problemach 
technicznych dołączyli do posiedzenia. radny p. P Pecura za pomocą programu 
eSesja a radny p. S. Dylewski oddawał głos telefonicznie. 

Głosowano w sprawie sprawdzenia obecności.  

Wyniki głosowania 
OBECNY: 19, NIEOBECNY: 2 



Wyniki imienne: 
OBECNY (19) 
Mirosław Gromek, Beata Herman, Michał Kacprzak, Bogusław Konrad, Anna 
Krajewska, Robert Krajewski, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, Ewa 
Orzechowska, Waldemar Józef Pałys , Jerzy Pawluczuk, Mirosław Pędzich, Andrzej 
Pęksa, Edward Witold Podbielski, Mieczysław Stanisław Równy, Mieczysław 
Szymalski, Renata Teresa Trojanowska, Henryk Wilczewski, Edward Zalewski 
NIEOBECNY (2) 
Stanisław Dylewski, Paweł Adrian Pecura 

Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski zaproponował, aby w 
sytuacjach, gdy podczas głosowania radny ma problemy techniczne z oddaniem 
głosu wynikające np. z braku internetu itp. radny mógł oddać głos dzwoniąc w ciągu 
2 minut na numer telefonu służbowego Biura Rady. W telefonie zostanie włączony 
głośnik, radny się przedstawi i poinformuje czy głosuje: za, przeciw czy wstrzymuje 
się. 

Nie zgłoszono uwag do tej propozycji w związku z tym Przewodniczący Rady Miasta 
p. R. Krajewski stwierdził że Rada Miasta propozycje przyjęła. 

2. Złożenie ślubowania przez Radnego. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski  poinformowało tym, że z powodu 
pisemnego zrzeczenia się mandatu radnego Komisarz Wyborczy w Ostrołęce I 
Postanowieniem Nr 27/2021 z dnia 29 grudnia 2021 r.  stwierdził wygaśnięcie 
mandatu radnego Rady Miasta Ostrów Mazowiecka p. Jacka Wilczyńskiego. Panu 
Jackowi Wilczyńskiemu dziękuję za pracę w ostrowskim samorządzie. W związku z 
powyższym  zaistniała konieczność uzupełnienia składu Rady. Komisarz Wyborczy w 
Ostrołęce I  Postanowieniem Nr 1/2022 z dnia 20 stycznia 2022  postanowił o 
wstąpieniu na wakujący mandat w okręgu wyborczym nr  3, właściwym dla wyboru 
Rady Miasta Ostrów Mazowiecka, mandat objął Pan Mieczysław Stanisław RÓWNY 
kandydat z listy nr 20 - KWW ,,NIEZALEŻNI RAZEM", który w wyborach  
przeprowadzonych w dniu 21 października 2018 r. uzyskał kolejno największą liczbę 
głosów, a nie stracił prawa wybieralności oraz nie zrzekł się pierwszeństwa do 
objęcia mandatu 

Następnie odbył się akt złożenia ślubowania przez radnego p. Mieczysława 
Stanisława Równego. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski odczytał tekst ślubowania: „Wierny 
Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 
sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 
mieszkańców” a Radny p. Mieczysław Stanisław Równy wypowiedział  słowo 
„Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg”. 

Po ślubowaniu Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski poinformował o 
tym, że p. Mieczysław Stanisław Równy z chwilą złożenia ślubowania otrzymał prawo 
o sprawowania mandatu Radnego Miasta Ostrów Mazowiecka. Następnie 
pogratulował Radnemu zaszczytnej funkcji i  życzył wielu sukcesów w pracy w 
Radzie i jej Komisjach zwłaszcza, że Radny ma już wieloletnie doświadczenie w 
pracy samorządowej. 



3. Informacja o porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski poinformował, o tym że w 
dniu 24 stycznia br. na jego ręce wpłynął wniosek Burmistrza Miasta o zwołanie sesji 
w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym z 
porządkiem obrad, który Państwo radni otrzymali wraz zawiadomieniem o zwołaniu 
sesji. Rada Miasta  może wprowadzić zmiany do  porządku obrad bezwzględną 
większością głosów ustawowego składu Rady. Do zmiany porządku obrad sesji 
zwołanej w trybie art. 20 ust. 3  wymagana jest zgoda wnioskodawcy. 

Nie zgłoszono uwag ani wniosków do porządku obrad. 

Porządek obrad  

1. Otwarcie sesji. 
2. Złożenie ślubowania przez Radnego. 
3. Informacja o porządku obrad.  
4. Podjęcie uchwał:  

a) zmieniającej  uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych i 
wyboru przewodniczących  Komisji stałych Rady Miasta Ostrów Mazowiecka, 
b) w sprawie powołania członka Komisji.   

5. Podjęcie uchwał: 
a) w sprawie przystąpienia  Miasta Ostrów Mazowiecka do realizacji 
Programu „Asystent  osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2022 
ogłoszonego przez Ministra Rodziny i Polityki Społecznej, 
b) w sprawie  przystąpienia Miasta Ostrów Mazowiecka do realizacji 
Programu „Opieka wytchnieniowa” – edycja 2022 ogłoszonego przez Ministra 
Rodziny i Polityki Społecznej.   

6. Zakończenie obrad. 

4. Podjęcie uchwał: a) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
składów osobowych i wyboru przewodniczących Komisji stałych 
Rady Miasta Ostrów Mazowiecka, b) w sprawie powołania członka 
Komisji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski  poinformował o tym, że w 
związku z tym, że p. Mieczysław Równy zadeklarował chęć pracy w   Komisji 
Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Gruntami a członkiem tej 
Komisji był radny p. J. Wilczyński, któremu  mandat wygasł zaszła potrzeba 
odwrócenia kolejności głosowania i dokonania autopoprawki w projekcie uchwały 
zmieniającej  uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych i wyboru 
przewodniczących  Komisji stałych Rady Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Głosów w dyskusji nie było. 

W związku z powyższym poddaje pod głosowanie powołanie radnego p. 
Mieczysława Stanisława Równego na członka Komisji Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami. 

 
Głosowano w sprawie powołania radnego p. Mieczysława Stanisława Równego 
na członka Komisji Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki 
Gruntami 



Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Mirosław Gromek, Beata Herman, Michał Kacprzak, Bogusław Konrad, Anna 
Krajewska, Robert Krajewski, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, Ewa 
Orzechowska, Waldemar Józef Pałys , Jerzy Pawluczuk, Paweł Adrian Pecura, 
Mirosław Pędzich, Andrzej Pęksa, Edward Witold Podbielski, Mieczysław Stanisław 
Równy, Mieczysław Szymalski, Renata Teresa Trojanowska, Henryk Wilczewski, 
Edward Zalewski 
BRAK GŁOSU (1) 
Stanisław Dylewski, 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Robert Krajewski  
stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie powołania członka Komisji 
Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Gruntami. 

Głosowano w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
ustalenia składów osobowych i wyboru przewodniczących Komisji stałych 
Rady Miasta Ostrów Mazowiecka (po autopoprawce). 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Stanisław Dylewski, Mirosław Gromek, Beata Herman, Michał Kacprzak, Bogusław 
Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof 
Laska, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys , Jerzy Pawluczuk, Paweł Adrian 
Pecura, Mirosław Pędzich, Andrzej Pęksa, Edward Witold Podbielski, Mieczysław 
Stanisław Równy, Mieczysław Szymalski, Renata Teresa Trojanowska, Henryk 
Wilczewski, Edward Zalewski 
BRAK GŁOSU (0) 

5. Podjęcie uchwał: a) w sprawie przystąpienia Miasta Ostrów 
Mazowiecka do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 
niepełnosprawnej” – edycja 2022 ogłoszonego przez Ministra 
Rodziny i Polityki Społecznej, b) w sprawie przystąpienia Miasta 
Ostrów Mazowiecka do realizacji Programu „Opieka 
wytchnieniowa” – edycja 2022 ogłoszonego przez Ministra Rodziny 
i Polityki Społecznej. 

W dyskusji wzięli udział: 
Wprowadzenia dokonała p. Agnieszka Gwardiak Dyrektor Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Ostrowi Mazowieckiej. Poinformowała o tym, że miasto 
otrzymało środki na realizacje ww. programów z Funduszu Solidarnościowego. 
Miasto pozyskało ponad 1 mln zł. do realizacji w 2022 r. Osoby korzystające ze 
wsparcia korzystają z niego bezpłatnie. 



Radny p. Krzysztof Laska zapytał na czym polega pomoc dla osób 
niepełnosprawnych. 

Dyrektor p. Agnieszka Gwardiak wyjaśniła, że oba programy są zbliżone w 
charakterze do usług opiekuńczych. W pierwszym przypadku wsparcie jest udzielane 
opiekunom osób niepełnosprawnych przez z zwolnienie ich z opieki nad osobami, 
którymi się codziennie opiekują / w celu zregenerowania sił/. To wsparcie nie ma 
charakteru finansowego czy sprzętowego.  

Innych głosów w dyskusji nie było. 

Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia Miasta 
Ostrów Mazowiecka do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 
niepełnosprawnej” – edycja 2022 ogłoszonego przez Ministra Rodziny i Polityki 
Społecznej. 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
Stanisław Dylewski, Mirosław Gromek, Beata Herman, Michał Kacprzak, Bogusław 
Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof 
Laska, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys , Jerzy Pawluczuk, Paweł Adrian 
Pecura, Mirosław Pędzich, Andrzej Pęksa, Edward Witold Podbielski, Mieczysław 
Stanisław Równy, Mieczysław Szymalski, Renata Teresa Trojanowska, Henryk 
Wilczewski, Edward Zalewski 
BRAK GŁOSU (0) 

Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia Miasta 
Ostrów Mazowiecka do realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa” – edycja 
2022 ogłoszonego przez Ministra Rodziny i Polityki Społecznej. 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 
Mirosław Gromek, Beata Herman, Michał Kacprzak, Bogusław Konrad, Anna 
Krajewska, Robert Krajewski, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, Ewa 
Orzechowska, Waldemar Józef Pałys , Jerzy Pawluczuk, Paweł Adrian Pecura, 
Mirosław Pędzich, Andrzej Pęksa, Edward Witold Podbielski, Mieczysław Stanisław 
Równy, Mieczysław Szymalski, Renata Teresa Trojanowska, Henryk Wilczewski, 
Edward Zalewski 
BRAK GŁOSU (0) 

6 Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Roberty Krajewski stwierdził, że porządek obrad 32 - 
ej sesji Rady Miasta został wyczerpany, podziękował za aktywny udział w obradach 
sesji, na tym zamknął obrady 31 sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka. 



Przewodniczący 
Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Robert Krajewski 

Przygotowała: 
Izabela Rejniak- Kierownik Biura Rady 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

Przebieg sesji zawarty jest w nagraniu dostępnym na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu Miasta Ostrów Mazowiecka 
http://www.bip.ostrowmaz.pl/public/?id=197444 
 
 

 

http://www.bip.ostrowmaz.pl/public/?id=197444

